
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

спеціальності D1 Облік і оподаткування Самарівського фахового 

кооперативного коледжу 

 

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування, представлена 

Самарівським фаховим кооперативним коледжем, розроблена відповідно до 

вимог Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю D1 Облік і 

оподаткування для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, 

що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 

року № 698. 

Рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування 

враховує в повній мірі вимоги Стандарту фахової передвищої освіти за 

спеціальністю Облік і оподаткування для освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр та передбачає динамічні процеси в освітній галузі 

та в економіці в цілому.  

Реалізація освітньо-професійної програми Облік і оподаткування дозволяє 

забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та 

набути здобувачами освіти програмних компетентностей зі спеціальності. 

Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, 

загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових дисциплін відповідають логічній послідовності виконання освітніх 

компонентів здобувачами освіти за спеціальністю D1 Облік і оподаткування і 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

запитами роботодавців. 

Важливе значення для набуття практичних навичок має наявність в 

освітньо-професійній програмі навчальних практик, що враховують особливості 

обліку в умовах інформаційних технологій. 

Важливою перевагою освітньо-професійної програми є доповнення та 

розширення блоку вибіркової компоненти для забезпечення вільного вибору 

підготовки здобувачів освіти. 

Запропонована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування для 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності D1 

Облік і оподаткування відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця з обліку і 

оподаткування та дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку і 

може бути рекомендованою для практичного застосування. 
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